THEORETISCHE PHYSIK

GLEICH PRAKTISCHE
SCHARLATANERIE?

von Professor Dr.-Ing. Horst Preu8ker, Halstenbek

Immer wieder wird raum&ezeit von Physikern, Mathematikern,
Ingenieuren gefragt, warum die kritische Auseinandersetzung —
besonders mit der Physik Einsteins und den darauf basierenden
Trugschliissen — in den letzten Jahren nicht fortgesetzt wurde.
War doch raumé&zeit schon einmal Mitveranstalter eines ersten
(und bisher einzigen) Kongresses in Miinchen, in dem sich nam-
hafte Wissenschaftler aus aller Welt mit den Fehlern und Unsin-
nigkeiten Einsteinscher Theorien auseinandersetzten. Die
Erklarung fiir das jahrelange Schweigen ist einfach: Es fehlte an
neuen Argumenten. Die Wiederholung der Argumente gleicher
Autoren ist einem kritischen Leserpublikum nicht zumutbar. Jetzt
ist mit Professor PreuRker ein neuer Autor zu raumé&zeit gestos-
sen, der nicht nur eine kréftige Sprache spricht (wie wir sie
lieben), sondern auch mathematisch gerade riickt, was ganze
Generationen von Physikern {ibersehen, wenn sie verklart von
dem Genie Einstein sprechen, dessen Theorien sie so wenig
verstanden haben wie alle anderen Menschen auch. Hier ist Pro-
fessor Preuflkers erste Arbeit:

ie Theoretische Physik

der Elementarteilchen

und der Quantenphysik
nach Einstein, Planck und Hei-
senberg ist mathematisch und
physikalisch falsch, beruht auf
eklatanten Rechenfehlern, laRt
die Grundgesetze der elektroma-
gnetischen Felder unberticksich-
tigt und wird von den Theoreti-
kern  kritiklos und unter
Ubernahme der Irrtiimer der
Vorgénger weiter verbreitet. Die
Aussagen der Theoretiker gipfeln
darin, man sei am Ende der Ma-
thematischen Physik angekom-
men! Meine Herren! Sie hatten
bisher noch nicht die Ehre, von
Mathematik etwas zu verstehen!
Ich erlaube mir hier an Sie die
Mitteilung: Ich habe die Mathe-
matik in die Theoretische Physik

am 9. November 1989, zufillig
am Tag der Wende, eingefiihrt!

In der Quantenphysik heif3t es,
diese beruhe auf der Relativitats-
theorie Einsteins und den Un-
schiarferelationen Heisenbergs!
Beide Grundlagen sind falsch,
weil beide Theoretiker die Ma-
thematik nicht gekonnt haben,
zumindest einen Blackout hat-
ten! Das haben die kritiklosen
Abschreiber und Trittbrettfahrer
der Wissenschaft, was die Theo-
retiker allesamt sind, offenbar
noch nicht begriffen!

Lorentztransformation
von Einstein falsch
gelost!
Wenn Sie sich einmal die Lo-
rentztransformation ansehen:

v X-v-t

ToNa- v/c)?

so ist diese eine lineare Glei-
chung mit zwei Variablen und
den Konstanten v und c. Es ist
falsch, nach Einstein die Kon-
stanten fiir v = ¢ einzusetzen und
den SchluR zu ziehen, dafiir sei
x'= unendlich, weil der Nenner
null wird! Zur Lésung der vorlie-
genden Gleichung braucht man
eine zweite Gleichung! Diese ist
Einstein selbst bereits bekannt
gewesen! Er hat offenbar nur
vergessen, sie hinzuschreiben!
Diese zweite Gleichung lautet
dx/dt = ¢ und besagt, dafl die

Bild 1: Rechtehand-
Dreifachfinger-Regel -
Drei Krifte stehen senk-
recht aufeinander. Strom-
kreis ist geschlossen.

Lichtgeschwindigkeit im Inertial-
system konstant ist! Von aller-
grofter Tragweite ist die Tatsa-
che, daR diese Gleichung eine
Differentialgleichung ist und daf§
damit auch die Lorentztransfor-
mation in die Form der Differen-
tialgleichung tibergehen muf!

Wenn man jetzt — im Gegen-
satz zu Einstein und allen Theo-
retikern des vergangenen 20.
Jahrhunderts - richtig weiter
rechnet, so ergibt sich

dx' = dx—v-dt _ dx-—(v/c)-dx
V1 - /e N1-we?

oder

& _ 1=/ _ \/_17(_\//?

d N1 (P 1+v/c

- \/E

c+v’
Lehrsatz: Die Quadrate der vom
Licht zuriickgelegten Wege im
bewegten System x' verhalten
sich zu den Quadraten der im ru-
henden System zuriickgelegten
Wege x wie

xX)2 _ c-v
(x) T oc+v

also wie die Differenz zur Sum-
me der Relativgeschwindigkeit v
und der Lichtgeschwindigkeit c.

Damit ist x' bei v = ¢ nicht un-
endlich, sondern null! Dieser
Fehler ist sicherlich etwas grofer
als ,klein von héherer Ord-
nung”!

Es bleibt des weiteren die Zeit
nicht stehen, es sind auch Raum
und Zeit nicht verkniipft; weiter
ist auch das Gleichungssystem
kein normales, die Gleichung ist
vielmehr eine Differentialglei-
chung mit den Grenzen von Be-
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ginn bis Ende Zeitkoordinate und
der Wegkoordinate. Es verhalten
sich auch

dt'y2
(@) =

c-v .,
c+v’

also die Zeitspannen wie die
Wege:

(0 = (R =550

Der erwshnte Rechenfehler Ein-
steins ist von der Theoretischen
Physik kritiklos und in mangel-
hafter Beherrschung der Mathe-
matik {ibernommen worden und
hat dazu gefiihrt, dal

1. die Mathematik der relativi-
stischen Mechanik falsch ist!

2. die Lorentztransformation
falsch gel®st ist!
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Bild 2: Wirbelschlupf (Strahlung)

3. der Grenzwert
(1-%)/\/ 1-(/e)

nach 1' Hospital

falsch gelést wurde, da er auf
null/null, also unbestimmt fiihrt
und letztlich fiir v = ¢ nicht un-
endlich, sondern null wird!

4. die Schlufolgerung vom
vierdimensionalen Raum und
Zeit sowie die Minkowskische Al-
gebra falsch ist! Der Zeitablauf ist
nicht von der Geschwindigkeit
der Bewegung abhéngig, infolge-
dessen ist der Raum 3,00...- di-
mensional und es gibt keine vier-
dimensionale Raum-Zeit-Bedin-
gung!

5. Die Zeit bleibt nicht stehen!
Vielmehr stehen Zeitabschnitte
eines Systems zu denen eines an-
deren Systems in bestimmtem
Verhiltnis. Da Zeit- und Wegab-
schnitte vorliegen und keine ab-
soluten Werte verglichen wer-
den, ist die Zeitdilation und die
Weagdilation falsch: es gibt sie

nicht! Die Zeit ist iiberall gleich,
es andern sich nur die zugeord-
neten Zeitabschnitte! Die Relati-
vitatstheorie Einsteins ist nichts
anderes als ein Schildbiirger-
streich oder ein Paradoxon wie
das Scholastikum des Wettlaufs
zwischen dem Léaufer Achilles
und der Schildkréte!

6. Da es sich bei x" und x um
vom Licht zuriickgelegte Weg-
strecken und nicht um Kérper-
langen handelt, ist die Verkiir-
zung von Gegenstanden in der
Nahe der Lichtgeschwindigkeit
ein absoluter Blédsinn!

7. In einer kurzen Zeitspanne t
oder t* bleibt auch die Zeit nicht
stehen! Wenn dafiir ,Beweise”
vorliegen, so zeigt es, wie falsch
die Herren messen! Im tibrigen
ist es im Universum zu jeder Zeit
an jeder Stelle immer gleich
spat, auch wenn’s der Theoreti-
ker nicht begreift!

8. Da auch der Flug in unter-
schiedlich bewegten Systemen
nur unterschiedliche Zeit- und

Bild 3: Daten des Protons

Wegabschnitte erfordert, nicht
aber unterschiedliche Zeitpunkte
ergibt, ist die geschwindigkeits-
abhangige Alterung ein weiterer
TrugschluR!

Vielleicht interessiert es die
-Helden” der Theoretischen
Physik auch einmal, daR nach
Einsteins falscher Rechnung, die
doch alle bisher akzeptiert ha-
ben, herauskommt: t'/t = un-
endlich fiir v = ¢! Die Zeit bei Be-
wegung mit Lichtgeschwindig-
keit, also Ihr t', ist gegeniiber
der im ruhenden System, also t,
gerade unendlich! Demnach
miifite ja dann wohl der schnelle
Flieger schneller altern als des-
sen ruhender Beobachter. Und
diesen Quatsch und Blédsinn
schleppen Sie seit tiber 90 Jah-
ren durch die Wissenschaft und
erzihlen uns dauernd, die
Mathematik stimme nicht! Sie
miussen wohl, wenn Sie meine
Gedanken nachvollziehen, zuge-
ben, dalk bei Ilhnen die Mathe-
matik nicht stimmt.




Wie sagte doch Einstein, den
Sie mit seinen iibernommenen
Blackouts iiberfahren haben:

Gott wiirfelt nicht! Ich sage Ih-
nen: Gott ist Mathematik! Aber
Sie alle wiirfeln! Ihre Sechsflach-
ner sind die Postulate!

Die fehlerhafte Mathematik
Einsteins und deren kritiklose
Ubernahme durch die Theoreti-
ker hat dazu gefiihrt, daR die
Theoretische Physik zur Scharla-
tanerie des 20. Jahrhunderts ge-
worden ist. Einstein hat die Ma-
thematik nicht beherrscht. Hier
haben Sie die richtige Losung.
Wenden Sie diese richtig an und
Sie konnen die gesamte Physik
richtigstellen.

Es gibt keine
Unschérferelation

Und nun zur Unschérferelation
Heisenbergs. Wie rechnet man
eigentlich die Funktion
E=h.=h-c/; weiter?
Differenziert man nach Heisen-

berg
dE=h-c/d;
und erhalt
AE=h-c/A\;

mit der SchluRfolgerung, dal} ex-
aktes, weil kleines gemessenes
A A ein groReres A E ergibt? Das
ist die ,,Unschérferelation” und
ist mathematisch ein volliger
Quatsch der Tausendsassas.
Meine Herren, rechnen Sie
doch einmal richtig. Die Funktion
E = h -+ C / 7» H
ergibt differenziert
dE=(h-c/A)-dA;
und man erhalt
AE=(h-c/M -AL;
Wenn Sie also A A klein halten,
also A A exakt messen, dann be-
kommen Sie auch ein exaktes
A E, also eine ,Schérferelation”.
Die samtlichen ,Unscharferela-
tionen” als Grundlage der Quan-
tenphysik sind also vélliger Blod-
sinn, wie die Einsteinsche
Relativitatstheorie. Vergessen
Sie dieses ganze dumme Zeug.
Damit ist allerdings lhre ganze

Theoretische Physik, nédmlich die
Quantenphysik, geplatzt! Ich
mochte ausdriicklich betonen,
daR die hervorragend gute Physik
von Sommerfeld und Schradin-
ger diese samtlichen Fehler nicht
enthilt und damit als klassisch
richtig anzusehen ist.

Einsteins
Perpetuum mobile

Und weiter: Wissen Sie eigent-
lich, daR die Formel

m= Mo ;

V1w
das Einsteinsche Perpetuum mo-
bile des 20. Jahrhunderts dar-
stellt? DaR es ein solches nicht
gibt, haben Sie alle offenbar aus
der Literatur abgeschrieben und
nicht verstanden. Sie glauben
mir das nicht? Schreiben Sie
doch die Formel einmal anders,
und zwar als Reihe:
1 1-3

2 — 2 2
= moVve +
mc mOC +2 0 9.

~mg- V2 (V/C2+ ..

Sie sehen, daR diese Reihe bei
kleinen Geschwindigkeiten v ge-
gen null nach dem zweiten Glied
abgebrochen werden muf. Mehr
Energie ist einfach nicht drin im
System. Sie miissen sogar auch
bei v = ¢ nach dem zweiten Glied
abbrechen! Die Gleichung muf§
also lauten:
m =mg (1 +%-(v/c)2);

Einsteins Ansatzfehler war der,
daR er als Bedingung der Begren-
zung der Lichtgeschwindigkeit im
Inertialsystem diesen Effekt da-
durch beriicksichtigen wollte, dafl
er den Energieinhalt unendlich
gemacht hat. Das ist jedoch phy-
sikalisch falsch. Der Energiein-
halt kann nur endlich sein, denn
das Licht fliegt ja doch wohl im
Inertialsystem in dessen eigener
Bewegung sogar etwas schneller
als mit Lichtgeschwindigkeit und
besitzt dann ja wohl keinen ima-
gindren Energieinhalt.

Wias ist nun richtig? Richtig ist
zweifellos, dafl das Lichtquant im

Bild 4

Inertialsystem nicht {iber die
Lichtgeschwindigkeit beschleu-
nigt werden kann, da es so etwas
wie einen Stiitzeffekt gibt: Bei
Erreichen der Lichtgeschwindig-
keit im Inertialsystem ist keine
Energielibertragung an das
Lichtquant mehr moglich. Es
handelt sich also um ein An-
triebs- oder Stromflufproblem,
und nicht um ein Energieinhalts-
problem. Und aus diesem Grun-
de ist die Energievergleichsfor-
mel Einsteins physikalisch falsch.

Strahlung und Materie
haben Ringstruktur

Ich komme nun zur Behandlung
der Frage, wie Strahlung und
Materie aufgebaut sind und ob

sie eine Struktur haben. Nach
den Gesetzen der giiltigen Physik
iben sowohl die Strahlung wie
auch die Materie Kréfte in Form
von Wechselwirkungen aus. Es
sind dies allgemein elektroma-
gnetische Kréfte, also Ladungs-
und Magnetfeldkréfte. Strahlung
und Materie haben also Massen,
die sich beschleunigen lassen
und den Gesetzen der Kklassi-
schen Physik gehorchen:

F~m 5

Nach den Gesetzen von Max-
well und Joukowski (Schukows-
ki, Aerodynamiker und sehr
guter Freund Lilienthals, Univer-
sitat Moskau, 1905) ist nun fest-
zustellen, daR eine Kraftwirkung
immer an eine Anstromung und
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an eine Zirkulation I' bzw. an ei-
nen StromfluB I gebunden ist: F
~ I' ; daraus folgt zwingend, daf
m ~ I; ist, daR also Strahlung
und Masse einen StromfluR be-
sitzen, was nach Helmholtz
ebenso zwingend die Ringstruk-
tur erforderlich macht bzw. be-
griindet.

Der Joukowskische
Energiesatz

Die Herleitung iiber den Energie-
satz, einmal als Maxwell-Jou-
kowskische Quantenphysik be-
zeichnet, zeigt dann folgendes:

Im Inertialsystem ist eine jede
Kraftwirkung an einen Strom-
fluf (Zirkulation T') und an eine
Anstrémung (Massenstrom m -
v) gebunden (Satz von Joukow-
ski).

Die Lorentzkraft im elektroma-
gnetischen System steht senk-
recht auf dem StromfluR und
senkrecht auf dem Magnetfluf.
(Rechtehand-Dreifinger-Regel,
Maxwellsches Gesetz). Bild 1.

F=¢-w-T:-b;

Der Energieinhalt des elektroma-
gnetischen Feldes im Inertialsy-
stem ist

E=m-T-v;

Da ein Stromfluf T nur in einem
geschlossenen Kreis erfolgen
kann (Helmholtz), besitzt die
Strahlung und das Element der
Masse Ringstruktur.

1. PreuBBkersches
Gesetz

Im Wirbelring des elektromagne-
tischen Feldes ist die Zirkulation
Fr'=¢w-ds =c-n-D;
Die Ausbreitung der Strahlung
erfolgt nach Maxwell-Sommer-
feldt durch Wirbelschlupf zweier
Schleifen mit Lichtgeschwindig-
keit
n-D-v=c
Das Produkt aus
I-vistc-n-D-

[
n-D ~ ¢

Der Einsteinsche Energiesatz
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E = m - c? ist also nur deshalb
giiltig, weil die Strahlung Ring-
struktur besitzt!

Setzt man den Planckschen
Energiesatz gleich dem Energie-
satz Einsteins, h - v =m - ¢2,
sofolgtm=h-v/c?
mit - D - v = ¢ ; folgt sogleich
m=h-c/c2-n-D=h/c-n-D;
weiter gilt ' = «t - D - ¢; das Pro-
dukt aus
m-I=

h —h-:
cxp " D-c=h;

ist also universell konstant, weil
es von D abhéngig ist:

h=m-T;
2. Preullkersches Gesetz

und ist die Universelle Ring-
strukturkonstante, bekannt als
Plancksches Wirkungsquantum.

Das Plancksche Wirkungs-
quantum ist konstant, weil das
Strahlungsquant Ringstruktur be-
sitzt. In jedem Quant bleiben
beim Sommerfeldschen Wirbel-
schlupf die Masse und die Zirku-
lation konstant, also bleibt auch
das Produkt m - T konstant.

Der Plancksche Energiesatz
E = h - v ist also allein durch die
Ringstruktur der Strahlung mog-
lich und giiltig.

Das Plancksche Wirkungs-
quantum bestétigt also meine
Theorie der Ringstruktur von
Strahlung und Materie, denn in
beiden Fallen ist immer die Mas-
se konstant und die Zirkulation
konstant. Nur im Falle der Ring-
struktur ist jedoch das spezielle
Produkt gleich h :

Das Plancksche Wirkungs-
quantum ist die Universelle
Ringstrukturkonstante von
Strahlung und Materie.

h =m - v ist die duale Korpus-
kelform, h = p - q ist die Wellen-
form.

Der von Einstein
gesuchte Ather zur
Ausbreitung des Lichts

Bei der Strahlung liegt Sommer-
feldtscher Schlupf vor (Bild 2).
Zwei Ringe beschleunigen einan-
der gegenseitig auf Lichtge-
schwindigkeit und haben durch
den Schlupf immer ihr Inertial-
feld, also den von Einstein ge-
suchten Ather bei sich. Der vor-
dere Ring ist gewissermaflen das

Inertialsystem des zweiten, und
es findet dauernder Wechsel
statt. Und Lichtgeschwindigkeit
herrscht ja dann doch in jenem
Inertialfeld nach Einstein.

Strahlung und Wasser-
stoffatomkern sind
Sonderfille des Lilien-
thalschen Tragfliigels

Beim Proton ist der Schlupf
nicht mehr mdglich, weil das
zweite Teilchen, auch ein Pro-
ton, ein stabiles Kraftegleichge-
wicht im gegenseitigen An-
stromfeld ergibt. Der Grenzfall,
bei dem die Strahlung in den
stabilen Protonfall iibergeht,
liegt bei einer Schlupffrequenz
von
v, = 2,27 . 10% Hertz.
Die Stabilitatsbedingung folgt
daraus, daR der Protonring eine
Aufweitungskraft als Lorentz-
kraft genau im Gleichgewicht zur
Zusammenhaltskraft als Cou-
lombkraft besitzt, welche beide
die GréfRe haben:
F=271-10" (N/m);

Das ist die Kraft, die das einzig
mogliche Elementarteilchen im
Innersten zusammenhilt (Bild 3),

wahrend die Strahlung nur ein
metastabiles, also schwingendes
Kréftegleichgewicht zweier iiber-
lagerter elektromagnetischer Fel-
der besitzt.

Betrachtet man einmal den ge-
streckten, endlichen Tragfliigel
nach Lilienthal mit seinem Auf-
trieb und mit seinem Energiein-
halt des angestrémten Feldes, so
zeigt sich sofort, daR sich bei
Ringform, also der geschlosse-
nen Struktur, mit der stabilisie-
renden Gegenkraft der Ladung
die absolute Analogie zur Aero-
dynamik Joukowskis und Lilien-
thals ergibt. Das ist in Bild 4 dar-
gestellt.

Die Aufgabe der Theoreti-
schen Physik des 21. Jahrhun-
derts wird es sein, die Mathema-
tik der Vollstandigen Elliptischen
Integrale und der ebenso an-
spruchsvollen Biot-Savart-Funk-
tionen nach den exakten Geset-
zen der Technischen Mechanik
zu erfassen. Wir Ingenieure sind
dazu bereit.



